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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
 
Možnosti využití odpadového materiálu ve výtvarné výchově na prvním stupni základní školy. 

 
 
 

Diplomová práce Jitky Novákové je věnována možnostem využití odpadového materiálu ve 

výtvarné výchově na prvním stupni základní školy. V podstatě přesný opis obsahu se pak dostává do 

samotného názvu kvalifikační studie. Celkově prakticky orientovaná práce obsahuje také teoretické 

statě zabývající se zejména fenoménem enviromentálního umění, takzvaného junk-artu. Velice 

fundovaně a příjemně jsou též v teoretické části postiženy momenty enviromentální výchovy 

v kurikulárních dokumentech a analýza prostoru pro tvorbu z odpadového materiálu na prvním 

stupni základní školy v rámci intermediálních výtvarných činností. Kvalita textu a jeho obsahu je 

dobrá, stejně jako struktura práce jako celku. Texty a jejich náplň tak spolu s kultivovanou formální 

stránkou studie tvoří konvolut dobrých a ocenitelných hodnot, jejichž přínos směřuje k praktickému 

využití obsaženému v následujících částech práce. Praktická část obsahuje návrh a reflexe 

realizovaných lekcí pracujících s odpadovým materiálem. Věkovou adresností zrealizovaných 

výukových jednotek byly tři nejvyšší ročníky prvního stupně základní školy. Projekt vyučovacích 

lekcí je zpracován stejně kvalitně jako předchozí komentované pasáže. Práce nepostrádá kulturu 

textové složky stejně jako jasnou a srozumitelnou strukturu. Jitka Nováková jako pedagog-metodik 

uspěla i v aspektu náplně hodin. Neomezila se pouze na použitou techniku či materiál, ale dokázala 

vše ve vzácné rovnováze propojit s tématem hodiny a s inspiračními zdroji v širším slova smyslu. 

Poměrně rozsáhlá práce Jitky Novákové je uzavřena neméně rozsáhlou obrazovou přílohou 

související s celkovou náplní textů. Výběr otištěných reprodukcí je náležitě okomentován a má 



v rámci celku práce ilustrační význam. S úrovní i obsahovým rozsahem práce diplomantky jsem 

spokojen a považuji odevzdanou kvalifikační práci za inspirativní a velmi kvalitní. Práce splňuje 

podmínky k doporučení k obhajobě. K průběhu obhajoby nemám konkrétních otázek. 
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